

بسمه تعالی

شماره پیگیری: ۱۳۳۱۸۶۱

ساعت انتشار: ۱۱:۰۶:۱۲

تاریخ انتشار: ۱۴۰۴/۰۱/۳۰

نام شرکت: توکا رنگ فولاد سپاهان (سهامی عام)

نماد: شتوکا

شماره ثبت: ۱۱۳۶۰

شناسه ملی: ۱۰۲۶۰۴۹۲۵۴۳

موضوع: آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۳/۱۲/۳۰

الف- زمان و محل برگزاری مجمع عمومی :

از کلیه سهامداران ، وکیل یا قائم مقام قانونی صاحب سهم و همچنین نماینده یا نمایندگان اشخاص حقوقی دعوت میگردد تا در جلسه مجمع عمومی این شرکت که در ساعت ۱۱:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۱۵ در استان اصفهان شهر اصفهان به آدرس پل خواجه - میدان فیض - ساختمان شماره ۱ اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی استان اصفهان به کد پستی ۸۱۶۵۶۳۳۱۱۱ برگزار میگردد حضور بهم رسانند

ب- دستور جلسه:

استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس قانونی

تصویب صورت های مالی سال (دوره) مالی منتهی به ۱۴۰۳/۱۲/۳۰

انتخاب حسابرس و بازرس قانونی

انتخاب روزنامه کثیرالانتشار

تعیین پاداش هیئت مدیره

تعیین حق حضور اعضای غیر موظف هیئت مدیره

سایر موارد

توضیحات:

دستور جلسه

۱- استماع گزارش هیأت مدیره در جلسه :

جهت اطمینان از درستی و صحت گزارش هیأت مدیره به صورت آنلاین نیز پخش میگردد. سهامداران محترم می توانند با مراجعه به وبسایت شرکت توکا رنگ فولاد سپاهان (سپاهان) به آدرس www.tokarank.com سال مالی منتهی به ۱۳۹۷/۰۳/۳۱ آنلاین ورود به جلسه را دریافت و با استفاده از گزینه مهمان به صورت مجازی و آنلاین مجمع شرکت سپاهان فولاد شرکت کنند. ضمناً سئوالات سهامداران محترم در این باره از طریق درگاه سایت پخش کننده مراسم قابل دریافت می باشد.

۵- تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی های شرکت

دعوت کننده از مجمع هیأت مدیره شرکت توکا رنگ فولاد سپاهان (سهامی

۶- اتخاذ تصمیم در خصوص تقسیم سود

عام)

۷- تعیین پاداش هیأت مدیره و حق حضور اعضای غیرموظف هیأت مدیره

۸- تصویب معاملات مشمول ماده ۱۲۹ قانون تجارت

۹- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی سالیانه می باشد

کسری تجاری آمریکا چگونه می‌تواند مشکل‌ساز شود؟

مصرف به جای سرمایه‌گذاری؛ مساله نامربوط به تعرفه‌ها

جان‌اچ. کاکرین

من تا به حال زیاد درباره تعرفه‌ها ننوشته‌ام؛ چون بسیاری از اقتصاددانان این کار را به خوبی انجام داده‌اند. مساله تعرفه‌ها در ظاهر ساده است؛ پاسخ درست، تجارت آزاد یک‌جانه است. اما در واقعیت پیچیده است: بخش دشوار، توضیح این است که چرا انبوهی از ایرادات وارد شده به تجارت آزاد نادرست هستند.

یکی از ابعاد کمتر روشن این ماجرا مسائل مربوط به پس‌انداز، سرمایه‌گذاری، «ارز ذخیره» و مسائل مشابه است. بیشتر اقتصاددانان با وشت به مقاله استیون میران، رئیس شورای مشاوران اقتصادی (CEA)، واکنش نشان دادند که مدعی شده بود وضعیت ارز ذخیره‌ای ایالات متحده – اینکه ما می‌توانیم پول چاپ کنیم، آن را به خارج بفرستیم و دیگر کشورها سخت‌کار کنند و در ازای آن کالا برای ما بفرستند – در واقع باری بر دوش آمریکا است. در حقیقت، در این سخنان یک منطق پنهان و البته خطری جدی وجود دارد؛ گرچه وضع تعرفه‌ها به خودی خود هیچ کمکی به اصلاح این وضعیت نخواهد کرد. بیایید با یونان شروع کنیم. یونان در سال ۲۰۰۱ به منطقه یورو پیوست. با این کار، از ابزار تورم و کاهش ارزش پول برای بازپرداخت بدهی‌های سنگین صرف‌نظر کرد. بازارهای مالی اروپا (به‌ویژه بانک‌ها) در پاسخ به این اقدام، نرخ‌های بهره بسیار پایینی پیشنهاد کردند. یونان می‌توانست این سرمایه را صرف سرمایه‌گذاری‌های تولیدی کند، اما به جای آن، عمدتاً به یک دوران مصرف‌گرایی دامن زد. پورشه‌ها به جنوب رفتند و وعده‌های پوچ به شمال. وقتی وام‌دهندگان متوجه شدند، در ابعادی بسیار بزرگ‌تر، برای ایالات متحده نیز رخ داده است؛ با این تفاوت که هیچ کس در سایه نیست تا ما را جت دهد. این همان خطری است که باید جدی گرفت. به دلایل مختلف، بسیاری از کشورها از جمله چین میل به پس‌انداز دارند. اما سرمایه‌گذاری بیشتر در داخل برای آنها جذاب به نظر نمی‌رسد. پس‌اندازکنندگان چینی دیگر کارخانه‌های بیشتر در کشورشان نمی‌خواهند. یکی از دلایل این تمایل به پس‌انداز (که بعداً بیشتر به آن می‌پردازیم) این است که چین در حال پیش‌شدن است و شبکه تامین اجتماعی محدودی دارد. بنابراین کارگران میان‌سال می‌خواهند پولی کنار بگذارند تا در دوران کمولت از آن استفاده کنند. بنابراین این پس‌اندازها به سوی ایالات متحده روانه شد. چین در حال حاضر حجم عظیمی سرمایه‌گذاری داخلی انجام داده، از جمله ساخت پل‌هایی که به هیچ‌جانی‌رسند و آپارتمان‌های خالی. شاید صرفاً فرصت‌های سرمایه‌گذاری تمام شده‌اند. اکنون اصول بنیادی اقتصاد را در نظر بگیرید. حساب سرمایه و حساب جاری

باید باهم جمع شوند. اگر ایالات متحده بیش از آنچه صادر می‌کند وارد کند، باید چیزی باارزش در ازای آن به خارجی‌ها بدهد. حتی چین هم کالاهایش را رایگان نمی‌دهد. ما دلار، اوراق خزانه‌داری، یا سهام و اوراق قرضه به آنها می‌دهیم. اگر کشورهایی مانند چین بخواهند اوراق بهادار آمریکایی انباشته‌کنند، باید کالا و خدمات بیشتری نسبت به ما بایمان بفرستند تا دلار دریافت کنند و با آن دارایی بخرند. پول برده‌ای است بر واقعیت. برای درک اقتصاد، باید فراتر از پول رفت و جریان کالاها و خدمات واقعی را دید. برای سرمایه‌گذاری در ایالات متحده، کشورها باید کالاهایی را به اینجا بفرستند. یک فرد چینی می‌تواند از یک چینی دیگر سهام بخرد؛ اما چین به‌عنوان یک کشور نمی‌تواند بدون آنکه چیزی صادر کند دارایی آمریکایی انباشته‌کنند. از دید آمریکا، ما بیش از آنکه پس‌انداز کنیم، سرمایه‌گذاری می‌کنیم. چین در واقع می‌خواهد کارخانه‌ها را برای ما بفرستد؛ اما چین در ساخت کارخانه‌های قابل حمل تخصص ندارد، بلکه کالاهای مصرفی می‌سازد. بنابراین چین کالاهای مصرفی برای ما می‌فرستد تا ما بتوانیم کارخانه‌های خودمان را بسازیم، بدون آنکه مصرف‌مان را کاهش دهیم. تراز بازرگانی (صادرات منهای واردات) برابر است با تفاوت بین پس‌انداز و سرمایه‌گذاری، به اضافه کسری بودجه دولت. حالا این اصول را کنار هم بگذارید. اگر کشورهایی دیگر تصمیم بگیرند که بیشتر پس‌انداز کنند و در ایالات متحده سرمایه‌گذاری کنند، آنها دارایی‌های آمریکایی می‌خرند که باعث افزایش نرخ واقعی ارز می‌شود. تفاوت میان متغیرهای واقعی و اسمی را بشناسید. ابهام‌های زیادی درباره «دستکاری ارزی» و مفاهیم خیالی دیگر وجود دارد. حتی اگر از یک‌از مشترک استفاده می‌کردیم یا ارز خارجی به دلار می‌مخکوب بود، تقاضای خارجی برای دارایی‌های آمریکایی باعث افزایش قیمت این دارایی‌ها و دارایی‌های واقعی مربوطه مانند کارخانه‌ها و خانه‌ها می‌شد. در نهایت، شاهد افزایش قیمت‌ها در ایالات متحده نسبت به خارج بودیم که به معنای افزایش نرخ واقعی ارز است. در حال حاضر، افزایش ارزش دلار همان اثر واقعی را دارد؛ یعنی دارایی‌ها در آمریکا با ارزش‌تر می‌شوند. اکنون، قیمت‌های بالاتر در ایالات متحده باعث می‌شوند که آمریکایی‌ها تمایل بیشتری به خرید کالاهای ارزان‌تر خارجی داشته باشند. در نتیجه آن کسری تجاری افزایش می‌یابد.

ما دنیام که حساب‌های تجاری و سرمایه‌باید برابر باشند، اما این داستان‌نشان می‌دهد که چگونه افزایش تمایل خارجی‌ها به پس‌انداز در ایالات متحده، باعث افزایش ارزش دلار و در نتیجه افزایش کسری تجاری می‌شود. این در عمل همان راهی است که کشورهای دیگر با استفاده از آن، کارخانه‌هایی را که ترجیح می‌دهند در آمریکا بسازند، از طریق صادرات کالاهای مصرفی برای ما می‌فرستند. البته این کل ماجرا نیست؛ چین و سایر کشورها درهای خود را به روی تجارت

گشودند و شروع به تولید کالا کردند ابتدا ارزان و سپس با کیفیت، با هزینه‌ای کمتر از ایالات متحده. مجدداً باید گفت: هزینه کمتر در خارج، معادل افزایش نرخ واقعی ارز است. مردم کالا وارد می‌کنند. حالا این تخم‌مرغ است که مرغ را حرکت می‌دهد: ما باید چیزی در ازای واردات بدهیم. بنابراین دارایی‌های آمریکایی را واگذار می‌کنیم. این روایت دوم رایج‌تر است. در اقتصاد، همیشه ممکن است عرضه یا تقاضا تغییر کند و معمولاً هر دو تغییر می‌کنند. اما بدون شک بخشی از این ماجرا از تفاوت میان پس‌انداز و سرمایه‌گذاری ناشی می‌شود و حلالی‌رسیم به مشکل یونانی، غرور و اعتماد به نفس بیش از حد پیش از سقوط. ایالات متحده به پیشنهاد دیگر کشورها برای وام دادن یا نرخ بهره بسیار پایین (از طریق خرید دارایی‌ها)، نه با ساخت کارخانه، بلکه با یک واخرچی مصرفی پاسخ داد؛ درست همان کاری که یونان کرده بود. عمده این واخرچی، ناشی از اقدامات دولت فدرال است. میزان کل کسری تجاری حدود یک تریلیون دلار است. کسری بودجه دولت فدرال حدود ۱٫۳ تریلیون دلار است. تمام این پس‌انداز ما، دلار روانه دولت فدرال می‌شود. اما این دولت، سالانه یک تریلیون دلار را صرف سرمایه‌گذاری‌های مولد نمی‌کند، بلکه در اغلب موارد، این پول صرف پرداخت چک‌هایی به شهروندان می‌شود تا از مصرف فعلی‌شان حمایت کند. دولت فدرال این فرصت خارق‌العاده را برای وام‌گیری ارزان (حتی گاهی با نرخ بهره‌ی واقعی منفی) دید و از آن بهره برد و چک‌ها را به رأی دهندگان خشنود فرستاد. اکنون روشن می‌شود که چینی‌ها بازنشستگی خود را از سودنسل جدیدی از کارخانه‌ها، بلکه از رویای این تأمین می‌کنند که دولت فدرال ایالات متحده روزی در آینده دور، مالیات‌هایی بیشتر از هزینه‌هایش دریافت کند تا این فرایند را معکوس کند و کالاهایی را به چین بازگرداند. واقعیت سخت‌بدهی این است که بالاخره باید بازپرداخت شود یا اینکه نکول می‌کنید که در دسرهای فراوانی دارد. واقعیت سخت کسری تجاری اماراد سرمایه هم این است که خارجی‌ها نیز انتظار بازپرداخت دارند. آمریکایی‌ها باید سخت کار کنند و کالا یوی کشتی بگذارند تا در ازای کالاهای خود (اوراق قرضه، سهام، و...) چیزی به‌دست آورند. این همان آرمان مرکانتیلیست‌هاست. مراقب باشید چه ارزی‌ی دارید، ممکن است کاهش دهید که هر دو پیامدهای فاجعه‌باری خواهند داشت. اگر جای گیر بودم، واقع‌نگران بودم که آیا واقعاً قرار است بازپرداختی صورت بگیرد یا نه؟ این‌همان هسته حقیقت درون حماقت مرکانتیلیستی است؛ وقتی کسری تجاری دارید، در واقع دار درآمد می‌گیرید و مادر بزرگ با حکمت می‌گفت که وام گرفتن زیاد خطرناک است. کسی نمی‌خواهد گوهی از طلا جمع کند فقط برای شنا کردن در آن، اما داشتن امکان خرید از کشورهای دیگر مفید است؛ یعنی امکان

داشتن کسری تجاری در آینده. کسری تجاری امروز، یعنی در آینده باید سخت‌کار کنید، کالا صادر کنید و فقط کاغذ (پول) در ازایش دریافت کنید. سرمایه‌گذاران خارجی در آمریکا نمی‌دانند و احتمالاً اهمیتی هم نمی‌دهند که منابع بازپرداخت از کجا خواهد آمد. وعده تأمین بازنشستگی چینی‌ها از محل مالیات‌های آینده آمریکایی‌ها، از نظر آنها به اندازه وعده سود کارخانه‌ها معتبر است تا وقتی که ناگهان به این فکر بیفتند که آیا آمریکا واقعا مایل و قادر به پرداخت خواهد بود یا نه؛ همان‌طور که بانک‌های فرانسوی و آلمانی درباره یونان به شک افتادند. خلاصه اینکه، با تحریک دولت فدرال (به شیوه‌های گوناگون)، آمریکا حجم عظیمی از سرمایه‌گذاری را با نرخ‌های بسیار پایین جذب کرد و آن را صرف مصرف کرد. دیر یا زود، باید آن را بازپرداخت کنیم یا دچار بحران در دنیا ک بدهی خواهیم شد.

ا اختلاف میان پس‌انداز و سرمایه‌گذاری خارجی از کجا آمده؟

تفاوت داخلی ما از کجا ناشی شده؟ داستان‌های زیادی در این زمینه وجود دارد. روایت‌های مرکانتیلیستی نوین، اقدامات بدخواهانه خارجی‌ها را مقصر می‌دانند. اما در عمل، اینکه منشأ این پس‌انداز خارجی فرهنگ باشد، جمعیتی با ناشی از سیاست‌های خاص، در نتیجه‌نهایی برای ایالات متحده تفاوتی نمی‌کند. مرکانتیلیست‌های جدید چین را به اتخاذ سیاست‌هایی منمهم می‌کنند که مصرف را کاهش و پس‌انداز را افزایش می‌دهند. بخشی از این ادعا درست است، بخشی دیگر نه آن گونه که فکر می‌کنید. برای مثال، چین سیستم‌راه اجتماعی گسترده‌ای ندارد، بنابراین مردم برای دوران بازنشستگی بیشتر پس‌انداز می‌کنند. دولت چین بازارهای مالی را به‌شدت دچار انحراف کرده، نرخ‌های بهره پایینی ارائه می‌دهد و سرمایه‌گذاری‌های بانکی را هدایت می‌کند. این موضوع در واقع انگیزه پس‌انداز را کاهش می‌دهد. دولت چین حجم زیادی از ارز خارجی را جذب و مستقیماً اوراق خزانه‌داری آمریکا را خریداری می‌کند. اما اینکه همه چیز را به گردن چین بیندازیم، منطقی نیست. کشورهای زیادی هستند که پس‌انداز می‌کنند و در عین حال، کسری تجاری دارند. انگیزه‌های پس‌انداز توضیح نمی‌دهد که چرا این پس‌اندازها صرف سرمایه‌گذاری داخلی نمی‌شوند و اینکه کل مسوولیت را از دوش آمریکا برداریم هم نادرست است. ما سیاست‌های زیادی علیه پس‌انداز، علیه سرمایه‌گذاری و در حمایت از مصرف داریم. کسری بودجه‌های عظیم ما (چه داخلی و چه خارجی) پس‌اندازها را جذب می‌کنند و آنها را به‌صورت چک به افرادی می‌دهند که احتمالاً آن را صرف مصرف می‌کنند. به وام‌های مسکن بپارته می‌دهیم. از پس‌انداز و بازده آن به‌شدت مالیات می‌گیریم. از جمله مالیات بر سود شرکت‌ها،

گروه اندیشه

۰۵۲۱۸۳۶۶

✉ andisheh@den.ir

روزنامه صبح ایران

دیپلماسی اقتصاد

بهره، سود سهام و سود سرمایه. کوبن‌های غذا و پاران‌های کشاورزی مصرف را افزایش می‌دهند. دستگاه‌سیاستگذاری کینی‌ی‌ما از طریق محرک‌های مالی، ترس از رکود بلندمدت و شعارهایی مبنی بر اینکه بدهی دولت هیچ‌گاه‌نیزا به بازپرداخت ندارد دو دهه را صرف تشویق مصرف بیشتر کرد. (البته انصافاً، بسیاری از طرفداران گسترش هزینه‌های دولت مانند لری سامرز و اولیویه‌بلانچارد از استقرار برای سرمایه‌گذاری دفاع می‌کردند، نه برای مصرف.)

سرمایه‌گذاری در ایالات متحده امروز با مشخصه‌ای برجسته روبه‌رو است: هزینه‌های سرسام‌آور. صرف‌نظر از درستی یا نادرستی این وضعیت، پروژه‌هایی مانند قطار پرسرعت در افریقنا یا راه‌شبه‌ک عظیم چین مقایسه‌کنید. متروهایی با هزینه ۴ میلیارد دلار برای هر مایل. شکایاتی به پایان حقوقی، الزامات قراردادی هزینه‌ها، دهه‌ها انتظار برای دریافت مجوز و غیره؛ همه اینها هرگونه تلاش‌ی برای سرمایه‌گذاری در آمریکا را دشواری مواجه کرده‌اند. بنابراین، بله‌گره پس‌انداز/ سرمایه‌گذاری که بخشی از کسری تجاری ا‌ما،از سرمایه‌ما را مشکل می‌دهد، دست‌کم تا حدی ناشی از سیاست‌های دولت است و به همان اندازه که سیاست‌های چین برای تشویق پس‌انداز اثرگذارند، سیاست‌های ما برای تشویق مصرف نیز نقش دارند.

تعرفه‌هایی که به کار نمی‌آیند

تعرفه‌ها به احتمال زیاد هیچ کدام از این مشکلات را حل نخواهند کرد. اگر ما همه تجارت‌خالص را قطع کنیم، همان‌طور که به نظر می‌رسد، هدف تعرفه‌های فعلی این باشد، این فرآیند باید به پایان برسد. اما چطور این اتفاق رخ می‌دهد؟ ایالات متحده دیگر قادر نخواهد بود کسری بودجه ۱٫۳ تریلیون دلاری خود را از طریق سرمایه خارجی تأمین کند و باید این کار را از محل پس‌انداز داخلی انجام دهد یا اینکه باید ۱٫۳ تریلیون دلار از هزینه‌های خود را کاهش دهد یا به همان میزان درآمد پایدار از مالیات‌ها کسب کند. نرخ‌های بهره به‌شدت افزایش خواهند یافت. نرخ‌بهره‌بالتر، مصرف داخلی را کاهش می‌دهد و کسری بودجه و سرمایه‌گذاری شرکتی را دلسرد می‌کند تا سرمایه‌گذاری به‌اضافه هزینه دولت با سطح پس‌انداز تطبیق یابد. اما شوک افزایش نرخ بهره‌ای که برای رسیدن به این هدف لازم است، بسیار شدید خواهد بود و شوک تجاری ناشی از قطع واردات نیز باعث رکودی عمیق یا بدتر از آن خواهد شد که فشار بیشتری بر بودجه وارد می‌کند. در این مسیر، احتمال بحران بدهی وجود دارد؛ چراکه ممکن است ایالات متحده نتواند بدهی‌هایش را تمدید کند. (امن سال‌هاست که در این زمینه هشدار داده‌ام. بنابراین در پیش‌بینی بحران بدهی با احتیاط سخن می‌گویم، اما با مسیر کنونی، دیر یا زود باید منتظر آن بود.)

بیماری در درمان کنید نه علائم‌را

توصیه‌سیاستی آنچه گفته‌شده، گوشه‌است: مالیات‌ها را اصلاح کنید تا به جای پس‌انداز و سرمایه‌گذاری، مصرف مستقیم مالیات شود. از آن‌ها صاف پول استقراض شده به مصرف دست بشوید. به مشکل به‌توم شدید هزینه‌ها، پیچیدگی‌های نظارتی و بوروکراسی سنگینی که سرمایه‌گذاری، به‌ویژه سرمایه‌گذاری عمومی را بسیار دشوار کرده است، رسیدگی کنید.

آگهی مناقصه عمومی

پیشروی و آماده سازی معادن زیرزمینی

شرکت معادن منگنز ایران در نظر دارد عملیات پیشروی و آماده سازی در معادن منگنز ونارچ کم‌بر اساس جدول زیر از طریق مناقصه به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.

ردیف	شرح عملیات	واحد	مقدار
۱	حفر تونل	متر	۲۵۰
۲	حفر دویل دستی (دویل، بونکر، راهرو)	متر	۱۸۴
۳	حفر گالری و رکوب	متر	۶۰
۴	حفر دویل آلیماسکی	متر	۱۲۰
۵	حفر گزنک	متر	۱۱۳
۶	تعمیر و تحکیمات تونل	متر	۲۹۵

آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه: پایان وقت اداری روز یکشنبه ۱۴۰۴/۰۲/۱۴

آخرین مهلت ارسال اسناد مناقصه: پایان وقت اداری روز چهارشنبه ۱۴۰۴/۰۲/۱۷

تاریخ بازگشایی پاکت‌های مناقصه: روز یکشنبه ۱۴۰۴/۰۲/۲۱
متقاضیان واجد شرایط می‌توانند جهت دریافت و ارسال اسناد مناقصه به آدرس‌های زیر مراجعه نموده و جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن‌های زیر تماس بگیرند.

۱- قم، کیلومتر ۱۵ جاده قدیم اصفهان، ۱۳ کیلومتر به سمت روستای نارچ، شرکت معادن منگنز ایران، تلفن ۰۲۵-۲۲۲۸۸۰۰۶ داخلی ۲۱۰ و شماره موبایل ۱۷۳۲۱۱۷۳۲۱-۰۹۱۲۶۵

۲- تهران، بلوار قیصریه، بعد از خیابان پورحیدری، پلاک ۴، واحد ۴، دفتر مرکزی شرکت معادن منگنز ایران، تلفن: ۰۲۱-۹۱۰۱۰۶۳۶

۳- مراجعه به وب سایت اینترنتی شرکت به آدرس www.irmanganese.com و دریافت اسناد مناقصه

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه منتهی به ۱۴۰۳/۱۲/۳۰

شرکت توکارنگ فولاد سپاهان (سهامی عام)

سهم و در خصوص سهامداران حقوقی نیز نماینده یا نمایندگان شخص حقوقی صاحب سهم به شرط ارائه مدرک وکالت (اعم از عادی یا رسمی) یا نمایندگی با امضای صاحبان امضای مجاز شخص حقوقی، حضور به هم رسانند.

دستور جلسه:

- استماع گزارش هیأت مدیره
- استماع گزارش حسابرِس مستقل و بازرِس قانونی
- بررسی و تصویب صورت های سال مالی منتهی به ۱۴۰۳/۱۲/۳۰
- انتخاب حسابرِس مستقل و بازرِس قانونی اصلی و علی البدل
- تعیین روزنامه کنترالانتشار جهت درج آگهی های شرکت
- اتخاذ تصمیم در خصوص تقسیم سود
- تعیین پاداش هیأت مدیره و حق حضور اعضای غیرموظف هیأت مدیره
- تصویب معاملات مشمول ماده ۱۲۹ قانون تجارت
- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی سالیانه می باشد.

هیأت مدیره شرکت توکارنگ فولاد سپاهان (سهامی عام)

به اطلاع می‌رساند به استناد مصوبه مجمع عمومی فوق العاده شرکت توکا

رنگ فولاد سپاهان سهامی عام، مورخ ۱۴۰۲/۰۹/۲۱ و جلسه هیأت مدیره مورخ ۱۴۰۳/۱۲/۲۲ و مجوز شماره ۰۱۵۹-۳۴/۱۲۶۳۷۰۰۰ داخلی ۱۴۰۳/۱۱/۲۳ و

تمدید مجوز در تاریخ مورخ ۱۴۰۴/۰۱/۱۹ سازمان بورس و اوراق بهادار، مقرر گردید سرمایه شرکت از طریق صدور سهام جدید از مبلغ ۸۷۵،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال به مبلغ ۱،۲۶۲،۵۰۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال، منقسم به تعداد سهام ۱،۲۶۲،۵۰۰،۰۰۰،۰۰۰ سهم ۱،۰۰۰ ریالی به شرح زیر افزایش یابد:

۱- سرمایه فعلی شرکت: ۸۷۵،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال

۲- مبلغ افزایش سرمایه: ۳۸۷،۵۰۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال

۳- مبلغ سرمایه پس از افزایش: ۱،۲۶۲،۵۰۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال

۴- ارزش اسمی هر سهم: ۱،۰۰۰ ریال

۵- تعداد سهام عرضه شده: تعداد سهام قابل پذیرش نویسی ۲۸۷،۵۰۰،۰۰۰ سهم

۶- نوع سهم: عادی با نام

۷-محل افزایش سرمایه: افزایش سرمایه شرکت از محل و به تفکیک زیر انجام خواهد شد:

۸-موضوع افزایش سرمایه: ایجاد ظرفیت تولید ۱،۴۰۰ تن انواع پوشش‌های صنعتی نظیر پوشش‌های ضد خوردگی و کف پوش‌های صنعتی

۹- به هر صاحب سهم، در ازای هر ۱۰۰ سهم متعلقه در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۲۲ ۴۴ تعداد حق تقدم خرید سهم جدید تلقی می‌گردد. بدیهی است تعداد دقیق سهام و حق تقدم‌های متعلقه هر سهم در گواهینامه حق تقدم محاسبه و به سهامداران اعلام خواهد شد.

۱۰- با عنایت به دستورالعمل بندهای ۱، ۳، ۲، و ۵ ماده ۱۹ قانون تأمین مالی تولید و زیرساخت‌ها مصوب ۱۴۰۲/۰۴/۱۱ هیأت مدیره سازمان بورس و اوراق بهادار و وفق بند ۲ ماده ۷ قانون بازار اوراق بهادار مصوب ۱۳۸۴، در مورد شرکت‌های ثبت شده نزد سازمان بورس و اوراق بهادار ارسال گواهینامه حق تقدم خرید سهام جدید به صورت الکترونیکی و با استفاده از سامانه ارتباطی شرکت سپرده‌گذاری مرکزی اوراق بهادار و تسویه وجوه صورت می‌گیرد. از این رو سهامدارانی که تاکنون در سامانه سجام ثبت نام نکرده‌اند، جهت دریافت گواهی حق تقدم و مشارکت در افزایش سرمایه شرکت نسبت به ثبت نام در سامانه سجام اقدام نمایند. سهامداران متقاضی دریافت بستی گواهینامه حق تقدم خرید سهام موظفند حداکثر ظرف پنج روز پس از تاریخ انتشار آگهی، تقاضای مکتوب خود را جهت دریافت بستی گواهینامه به آدرس اصفهان سی و سه پل ابتدای چهارباغ بالا خیابان حضرت یحیی (شماره ۱۰) نبش پل بست حامی پلاک ۲۹۰ کدپستی ۳۵۸۳۲۴۴-۱۱۳۲۶۸۱ ارسال نموده و هزینه خدمات متعلقه را بر عهده بگیرند.

۱۱-مهلت استفاده از حق تقدم در خرید سهام جدید، ۳۰ روز از تاریخ انتشار این آگهی می‌باشد.

۱۲- سهامداران محترمی که تمایل به استفاده از حق تقدم خود دارند و به موجب گواهی حق تقدم خرید سهام جدید مندرج در سامانه، فاقد مطالبات بوده و یا مطالبات آنان، بهای سهام جدید را تأمین نمی‌کند، باید ظرف مهلت مقرر با مراجعه به "درگاه یکپارچه ذینفعان بازار سرمایه" به آدرس <https://ddn.csdiran.ir>، ضمن اعلام موافقت با تبدیل مطالبات به سرمایه در سامانه مذکور، بهای سهام و هزینه‌تفاوت آن را به حساب معرفی شده توسط شرکت سپرده‌گذاری مرکزی واریز نمایند. سپرده‌گذاری مرکزی اوراق بهادار و تسویه وجوه موظف است مبلغ ارزش اسمی حق تقدم‌های دریافتی را مطابق سیستم تسویه بانکی کشور، به حساب زیر واریز نماید:



Paint Focused Separahan

آگهی پذیره نویسی افزایش سرمایه شرکت توکارنگ فولاد سپاهان (سهامی عام)

ثبت شده به شماره ۲۸۵۶۵ و شناسه ملی ۰۱۰۲۶۰۴۹۲۵۴۳

حساب شماره ۱۷۱۸۷۲۱۰۷۱۷۸۱۱۵۱۱۳۰ به‌نام شرکت توکا رنگ فولاد سپاهان سهامی عام، نزد بانک پاسارگاد شعبه حکیم نظامی اصفهان و کد شعبه ۱۳۰۵ سهامدارانی که به موجب گواهینامه حق تقدم خرید سهام جدید مندرج در سامانه یاد شده، دارای مطالبات به میزان بهای سهام جدید می‌باشند، باید ظرف مهلت مقرر اعلام موافقت خود را با تبدیل مطالبات به سرمایه در سامانه ارتباطی شرکت سپرده گذاری مرکزی اوراق بهادار و تسویه وجوه اعلام نمایند. **تذکر:** عدم اعلام موافقت با تبدیل مطالبات از طریق سامانه یاد شده، به منزله عدم استفاده از حق تقدم است.

۱۲- در صورت عدم تمایل به مشارکت در افزایش سرمایه، سهامداران می‌توانند در مهلت تعیین شده برای پذیره‌نویسی نسبت به واگذاری حق تقدم خود از طریق فرابورس ایران اقدام نمایند. با توجه به قابلیت معامله مکرر حق تقدم خرید سهام شرکت، خریداران نهایی باید قبل از پایان مهلت پذیره‌نویسی نسبت به واریز بهای سهام جدید به شرح بند ۱۲ اقدام نمایند. بدیهی است در صورت عدم واریز بهای اسمی، سهام جدید به آنها تعلق نخواهد گرفت.

۱۴- حق تقدم سهامداران که در مهلت مقرر از حق تقدم خود استفاده ننموده‌اند و همچنین پاره سهم‌های ایجاد شده، توسط شرکت از طریق فرابورس ایران عرضه و مبلغ حاصل از فروش پس از کسر هزینه‌ها و کارمزد متعلقه به حساب بستانکاری سهامداران منظور خواهد شد.

نکات مهم:

- با توجه به زمان برگزاری مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت، این افزایش سرمایه تا تاریخ برگزاری مجمع نزد مرجع ثبت شرکت‌ها به ثبت نخواهد رسید.

تذکر: با توجه به عدم ثبت افزایش سرمایه شرکت تا تاریخ برگزاری مجمع عمومی عادی سالیانه به دارندگان حق تقدم سود تعلق نخواهد گرفت.

- مسئولیت صحت و قابلیت اتکای اطلاعات آگهی پذیره نویسی بر عهده ناشر است.

- ناشر، شرکت تأمین سرمایه، حسابرِس، ارزش یابان و مشاوران حقوقی ناشر، مسئول جبران خسارت وارده به سرمایه‌گذارانی هستند که در اثر قصور، تقصیر، تخلف و یا به دلیل ارائه اطلاعات ناقص و خلاف واقع در عرضه اولیه که ناشی از فعل یا ترک فعل آن‌ها باشد، متضرر گردیده‌اند.

- ثبت اوراق بهادار نزد سازمان بورس و اوراق بهادار، به منظور حصول اطمینان از رعایت مقررات قانونی و تصدیق سازمان بورس و اوراق بهادار و شفافیت اطلاعاتی بوده و به منزله تأیید مزایا، تضمین سودآوری و یا توشیح و سفارشی در مورد شرکت‌ها یا طرح‌های مرتبط با اوراق بهادار توسط سازمان نمی‌باشد. - راهنمای کاربری "درگاه یکپارچه ذینفعان بازار سرمایه" از طریق آدرس <https://ddn.csdiran.ir> در دسترس سهامداران محترم می‌باشد. همچنین سهامداران محترم جهت هرگونه پرسش در رابطه با سامانه یاد شده می‌توانند با پشتیبانی شرکت سپرده گذاری مرکزی اوراق بهادار و تسویه وجوه به شماره تلفن ۱۵۶۹ تماس حاصل نمایند.

- سایر افرادی که تمایل به خرید حق تقدم عرضه شده در بورس از اوراق بهادار تهران را دارند جهت کسب اطلاعات بیشتر، می‌توانند به سایت اینترنتی شرکت به آدرس <https://www.tukapaint.ir> مراجعه و یا با شماره تلفن ۰۲۱-۳۱۲۲۷۴۱۲ تماس حاصل نمایند.

- گزارش توجیهی هیأت مدیره در خصوص افزایش سرمایه، گزارش بازرِس قانونی در این خصوص و همچنین بیانیه ثبت سهام جدید در سایت اینترنتی شرکت به آدرس <https://www.tukapaint.ir> و سیستم جامع اطلاع رسانی ناشران به آدرس www.Codal.ir در دسترس می‌باشد.

هیأت مدیره شرکت توکارنگ فولاد سپاهان (سهامی عام)